

三条公交专线直通第六届家博会

数百家家电巨头等你来“淘宝”

张实 赵艳辉 方华英 记者 李尚辉 沈娟娟

近期想买家电的市民可以出手了,将于9月6日开幕的第六届中国(合肥)国际家用电器博览会上,数百家国内外知名家电企业、配套企业将参展参会,还有部分家电企业在会场及家电商场开展让利优惠、购物送礼、优质服务等活动。而想去的市民可以从省城明珠广场、南门换乘中心、市府广场三

处搭乘直通家博会的公交专线车。

市民可淘优惠家电

美菱、荣事达、海尔、美的、格力、长虹、三洋、欧力、尊贵、京东方……数百家国内外知名家电企业、配套企业都将集中展示风采。记者了解到,家博会会场将设置家电品牌、家电新产品新技术、家电产业链、小家电、电子信息及智能家电等五大展区。

不仅如此,对于市民来说,还可以淘到

一些优惠的家电。

在滨湖国际会展中心,合肥百大、国生、苏宁、国美、五星、宏图三胞等门店,将开展让利优惠、购物送礼、优质服务等活动,扩大家电产品销售。

三条公交直通会场

由于合肥滨湖国际会展中心没有直通的公交车,记者昨日获悉,在家博会期间,合肥公交集团将开通从明珠广场、南门换乘中

心、市府广场三处直达滨湖国际会展中心的家博会专线车方便市民往返。

专线车服务时间:9月6日上午首车9:00(明珠广场/南门换乘中心/市府广场),下午末车17:00(合肥滨湖国际会展中心北门);9月7日~8日上午首车8:00(明珠广场/南门换乘中心/市府广场),下午末车17:00(合肥滨湖国际会展中心北门)。

三处发车直达合肥滨湖国际会展中心,往返沿途均不停靠。

11岁男孩从150米山崖摔下

消防官兵峭壁“飞绳”营救



星报讯(潘磊 记者 小雨 青松 文/图) 9月3日14时03分,两名十来岁的小男孩在怀远县靠山上玩耍时,一名小男孩不慎从150米高的山崖顶摔到半山腰,情况危急。

怀远县消防中队官兵闻警出动到达现场,发现山势十分险峻,岩石高低不平且有松动和掉落现象,无法直接攀爬到事故点营救。

针对现场情况,消防官兵在山崖顶上拉好安全绳,营救人员则将绳索的另一端系在自己身上,慢慢从山崖的顶部滑到小男孩的身边。在小男孩家人的帮助下,将小男孩系绑在救援人员的背上成功救出。

据被困男孩的舅舅倪某介绍,摔伤的小男孩姓葛,今年11岁。当天,两个小孩跑到山上来玩,由于山石松软,小葛不小心从岩石摔了下来,同伴立即跑下山求救。闻讯赶来的家人和亲人根本无法将受伤的孩子从峭壁上救出,便报警请求消防官兵救人。

全民“选秀”争上豆腐节

优秀人才将登上开幕式晚会舞台



星报讯(记者 吴传贤 张亚琴) 这边,一曲刚健朴实、欢快热烈、动作洒脱的花鼓舞刚下场,那边,委婉抒情、流畅明快的推剧旋律又吸引了众人的注意力。这是日前在淮南的艺术剧院礼堂上演的精彩片断。原来,历时近两个月的淮南首届“我要参加豆腐节”全民选秀活动在此拉开

了决赛的帷幕。

据主办方介绍,本次选秀是第19届中国豆腐文化节的活动之一,杀人决赛的节目或选手将进入淮南市新时期艺术人才储备库,最后评选出来的优秀节目和优秀人才则会登上当天开幕式晚会的舞台,与“居委办主任马大姐”、选秀代言人——著名小品演员蔡明同台献艺。

这次活动突破了地域、年龄、专业等界限,鼓励少儿艺术、老年艺术、花鼓灯艺术等淮南特色文化艺术参加。至8月11日初赛开始前,共有1000多位市民、200多个

节目报名参赛,其中既有身怀绝技的民间艺人长者,也有稚气未脱的少儿艺术新丁。参赛的选手中有公务员、教师、学生,也有企业高管、煤矿工人、全职妈妈……

经过初赛和复赛,有23个节目入围了决赛。当天,选手们纷纷亮出拿手绝活、放开歌喉、秀出舞技,最终,少儿歌舞《炫海娃》成为最大赢家——勇夺决赛一等奖,街舞《霹雳舞》、老年舞蹈《火热的土地》摘下决赛二等奖,女声独唱《让我们舞起来》、手风琴演奏《流行与经典》、少儿歌舞《孤独的牧羊人》获得决赛三等奖。

距合肥农交会还有2天 亳州招商签约近百亿

星报讯(记者 俞宝强) 第四届中国安徽(合肥)农业产业化交易会,将于9月7日至9日在安徽国际会展中心举行。昨日,记者从亳州市了解到,该市预计签约项目23个,总金额66.752亿元。另外,亳州市还上报省组委会重点签约项目2个,将在省招商项目推介暨签约仪式上签约,分别是投资13.6亿元的肉羊产业链建设项目、投资10亿元的陈大原乡城邦——产城一体化生态乡镇项目。

又讯(记者 王玉) 农交会举办在即,今日上午,安徽省、市物价局将联合对合肥市重点的宾馆、餐饮、旅游等单位召开告诫会,一旦发现农交会期间出现乱涨价,将按照相关条例进行重罚,最高罚款将达到500万元。

星艺装饰“大爱中国行”合肥站来到冯巷小学 伸出温暖的手 传递无言的爱

9月2日9时许,由安徽省希望工程办公室、市场星报社、星艺装饰等单位共同筹办的爱心车抵达目的地——长丰县造甲乡冯巷小学,此行标志着由星艺装饰发起的大爱中国行系列活动正式拉开序幕,现场共有29家建材企业奉献爱心。

长满芦苇的水塘、遍地杂草的小树林,整个小学6个年级只有一排平房,捐赠活动就将在这个简陋的小学校进行。

上午10时,捐赠仪式正式开始,冯巷小学校长徐先勇、市场星报社广告经营中心常务副总杨智、冯巷小学留守儿童代表等相继发表了讲话。

留守儿童代表徐玉莹深情地说:“我们贫困学生的家庭收入微薄,随时面临着辍学

的危机。星艺装饰大爱中国行的叔叔阿姨们心系贫困学生,雪中送炭、慷慨解囊,向我们伸出了温暖的双手……我代表冯巷小学43名留守儿童谢谢你们!”

活动刚进行10余分钟,大雨突至,正在讲话的企业领导果断让孩子们回教室躲雨。大爱中国行的组织单位星艺装饰集团安徽子公司总经理余名沁不拘形式,带着孩子们在屋檐下进行捐赠仪式。

活动之后,星艺装饰集团安徽子公司总经理余名沁表示:“我觉得,企业品牌,不能只是广告做得多,不能只是产值做得大。你觉得自己是品牌,有那么点行业地位,别忘了这些荣誉名利是社会给你的,你更应该去做些回报社会的事情,去做符合品牌身份



地位的事情,才能让更多的人信服你。”

为了让更多的孩子能够沐浴到知识的光芒,由星艺装饰集团合肥公司牵头的“大

爱中国行·感恩安徽捐资助学”活动将于9月8日~9日在合肥市古井体育馆举行大型慈善义卖活动。 高杨 邹传科/文 倪路/图